
doktor znanosti/doktorica znanosti
s področja aplikativne
kineziologije

Izbrane kvalifikacije
Magister javne uprave/magistrica javne uprave

Ime kvalifikacije doktor znanosti/doktorica znanosti

Tip kvalifikacije Doktorat

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Doktorsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 3 leta

Kreditne točke 180 kreditnih točk



Vstopni pogoji

Skladno s 16. in 38a členom Zakona o visokem šolstvu se na
doktorski program 3. stopnje Aplikativne kineziologije vpišejo
diplomanti:
• študijskih programov druge stopnje,
• študijskih programov za pridobitev univerzitetne izobrazbe,
sprejetih pred 11.6.2004 z ustreznega strokovnega področja
(aplikativne kineziologije, športa, medicine in zdravstva).
• dosedanjih študijskih programov za pridobitev specializacije, ki
so pred tem končali visokošolski strokovni program, sprejetih
pred 11. 6. 2004; za vpis v doktorske študijske programe tretje
stopnje ustrezni organ članice na predlog koordinatorja področja,
odgovornega za doktorski študij, določi študijske obveznosti v
obsegu od 30 do 60 kreditnih točk,
• študijskih programov za pridobitev magisterija znanosti oziroma
specializacije po končanem študijskem programu za pridobitev
univerzitetne izobrazbe, sprejetih pred 11. 6. 2004; za vpis v
doktorske študijske programe tretje stopnje ustrezni organ
članice na predlog koordinatorja področja, odgovornega za
doktorski študij, prizna študijske obveznosti v obsegu najmanj 60
kreditnih točk.
• študijskih programov, ki izobražujejo za poklice, urejene z
direktivami EU, ali drugih enovitih magistrskih študijskih
programov, ki so ovrednoteni s 300 kreditnih tock po ECTS,
• diplomanti drugih domačih in tujih univerz v skladu s
predpisanimi pogoji kot veljajo za študente RS. Enakovrednost
predhodno pridobljene izobrazbe v tujini se ugotavlja v postopku
priznavanja tujega izobraževanja za nadaljevanje izobraževanje
skladno z zakonom.

ISCED področje ISCED področje
Transport, varnost, gostinstvo in turizem, osebne storitve

ISCED podpodročje isced podpodročje  šport

Raven kvalifikacije
SOK 10
EOK 8
Tretja stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/-na:

Splošne kompetence:

 Sposobnost identificiranja danega raziskovalnega problema, njegove analize in izbira ustreznega
raziskovalnega pristopa;
Sposobnost prepoznavanja paradigmatičnih premikov in zmožnost oblikovanja sodobnih inovativnih
konceptov in pristopov, namenjenih izboljševanju kakovosti življenja posameznikov, organizacij in
skupnosti;
Sposobnost obvladanja standardnih metod, postopkov in procesov raziskovalnega dela na širŠem



področju aplikativne kineziologije;
Sposobnost delovanja v globalnih raziskovalnih organizacijah;
Osvojitev komunikacijskih spretnosti, še posebej stalne komunikacije v mednarodnem okolju,
publiciranje različnih znanstvenih in strokovnih tekstov;
Sposobnost kritične analize najnovejših dosežkov na širšem področju kineziologije ter rezultatov
lastnega raziskovalnega dela ter uporabe le-teh v praksi;
Sposobnost mentorstva mlajšim kolegom v inštitutih, na univerzi, v gospodarski družbi;
Učinkovitost pri izbiranju virov, ki so na voljo: lastna ustvarjalna inntelektualna sposobnost,
razpoložljivi intelektualni kapital sodelavcev, ostali materialni in nematerialni viri;
Avtonomnost v svojem znanstveno-raziskovalnem delu ter sposobnost timskega dela v
interdisciplinarnih in transdisciplinarnih raziskovalnih skupinah;
Zavezanost profesionalni in raziskovalni etiki ter sposobnost etične refleksije.

Predmetno specifične kompetence:

Organizacijska, vsebinska, metodološka in druga potrebna znanja na svojem konkretnem
raziskovalnem in delovnem področju aplikativne kineziologije ter sorodnih disciplin;
Obvladovanje naprednih metodoloških in tehnoloških pristopov za izvedbo podrobne analize
specifičnih življenjskih okolij in priprava celostnih protokolov optimizacije učinkovitosti delovanja
posameznika;
Sposobnost združevanja znanstvenih vprašanj in programa dela v smislu projektnega dela;
Sposobnost teoretičnega modeliranja in predvidevanja najrazličnejših situacij in odgovorov v
kineziologiji;
Sposobnost interdisciplinarnega povezovanja znanj ved, ki se prepletajo s kineziologijo;
Sposobnost znanstveno utemeljenega načrtovanja in implementacije strategij za ohranjanje in
varovanje zdravja;
Obvladovanje analitičnih raziskovalnih orodij, ki omogočajo proučevanje potencialnih nepravilnosti v
delovanju določenih organskih sistemov ali poškodb na človeka oziroma na njegovo celostno
integriteto;
Poglobljeno razumevanje potrebno za izvedbo meritev in kritične interpretacije odzivov človeskega
organizma na vadbo, prehrano in okolje iz različnih aspektov;
Razumevanje sodobnih postopkov obdelave podatkov njihovega modeliranja;
Sposobnost celovite obravnave raziskovalnih problemov v kineziologiji;
Sposobnost interpretacije diagnostičnih in znanstveno-raziskovalnih rezultatov povezanih s
fiziološkimi odzivi človeka;
Sposobnost mednarodne desiminacije rezultatov raziskovalnega dela.

Ocenjevanje in zaključevanje

AMEU – ECM je sprejel Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na Upravnem odboru dne 15.4.2010
ter spremembe dne 16.8.2013. Pravilnik je objavljen na intranetni strani, do katere imajo dostop študenti
in učitelji z osebnim uporabniškim imenom in geslom. Način ocenjevanja pri posameznem predmetu pa je
vključen tudi v učne načrte. Predstojniki programov so zadolženi za dosledno uporabo določil Pravilnika o
preverjanju in ocenjevanju znanja, s katerimi so določeni merila in načini za preverjanje in ocenjevanje
študentovih učnih izidov. Študente se ob začetku študijskega leta seznani z merili. Informacije so stalno
dostopne tudi v referatu za študijske zadeve. Znanje študentov se ocenjuje preko ECTS ocenjevalne
lestvice in v skladu z učnim načrtom. Pogoji za napredovanje so javno objavljeni na spletni strani AMEU -
ECM in so v skladu z akreditiranim študijskim programom.



Napredovanje

Obveznosti študentov pri posameznem predmetu so opredeljene v učnih načrtih in ovrednotene v ECTS,
kjer 1 KT predstavlja 30 ur dela študenta.
Napredovanje v višji letnik:

v drugi letnik lahko študent napreduje ob uspešno dokončanih obeh obveznih predmetih.
Za napredovanje v tretji letnik pa mora opraviti 2 od 3 izbirne predmete in izstaviti ter pridobiti
odobritev teme doktorske naloge.

Pogoji za pridobitev javne listine

Za dokončanje študija je potrebno opraviti vse študijske obveznosti, predvidene s študijskim programom in
učnimi načrti predmetov, ter izdelati in zagovarjati doktorsko nalogo. S tem zbere študent 180 kreditnih
točk.

Izvajalci kvalifikacije

Univerza na Primorskem, Fakulteta za vede o zdravju

URL

https://fvz.upr.si/en/

https://fvz.upr.si/en/

